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سمه تعالیب  

....کلاس : درسه شهدای دانش آموزم       ( 6فصل هشتمامتحان ریاضی پایه  ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .      م خانوادگی :نام ونا   

49-39سال تحصیلی  رد 
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( مشخص کنید؟  ×( وجملات نادرست را با)    )  جملات درست را با   

می شوند.ندو شکل که همنهشت باشند؛اجرای متناظر آن برابر   –الف         

یثاغورس برای مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین برقرار نیست.رابطه ف  –ب         

با داشتن طول و قطر مستطیل با رابطه فیثاغورس می توان عرض آن را حساب کرد.  –ج         

اگر سه زاویه از مثلثی با سه زاویه از مثلث دیگر برابر باشد آن دو مثلث حتما همنهشت می شوند.   –د         

۱ 
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  هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب پر کنید.

و ......................بین آن دو مثلث برابر باشند آن دو مثلث همنشهت می باشند ضلعاگر دو الف(   

........................ هستند.دو شکل  دیگر را بپوشانند می گوییم آن ب( اگر دو شکل کاملا هم  

و ............................ و ........................ از تبدیلات هندسی هستند. قرینهج(   
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دسته از اعداد زیر اعداد فیثاغوری می باشند.کدام   

۱5۱52د(                                    65756 ج(                              ۱5259ب(                        5،953   الف(  

شکل اول خواهد بود؟اگر شکل را دوان دهیم5 اندازه های شکل حاصل چند برابر   

  یک برابر ب( نصف                                ج( دو برابر                          د(                   سه برابر   الف(
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 آیا مثلث مقابل قائم الزاویه هست؟ چرا؟

                                                                                                                                                           ،                         9          

                                                                                                                                                           3                
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 در شکلهای زیر اندازه ضلع مجهول را حساب کنید

                                                                         ۱2                                                                                                ۱2          

                                            3                                                                                                                     ۱9                             
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 موفق و پیروز باشید. خلوتی
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 دو شکل زیر همنهشت می باشند اندازه زاویه ها و ضلعهای مجهول را بنویسید.

                                                                                                                          7                               34  

                                                                                                                                       ۱4  

                                                                                                                                           ،   
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کامل کردن عبارتهای زیر بیان کنید که دو مثلث به وجود آمده همنهشت  .بانمساز زاویه  را رسم کرده ایمدر مثلث متساوی الساقین زیر 

    A                                                                                                                             هستند یا خیر؟

ای مثلث متساوی الساقین باهم برابرند................. = ................... چون ساقه  

چون .....................................................................     𝐴۱̂   = ………… 

                                         C B              چون ضلع مشترک هر دو مثلث می باشد                      ......................... 
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دو مثل ایجاد شده را بیان کنید. همنهشتیزیر را رسم کرده ایم و دلیل متوازی الضلاع قطر   
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دو ضلع آن زاویه به یک اندازه می باشداز  نیمساز یک زاویههر نقطه روی  فاصله ثابت کنید  

 

 

 

 

 


